Yuuteanr matematuku MBOY COIL Ne6
Pyrunna JIuausa BacuibeBHa
r. Pagyxubia XMAQO



[lpoBepKka goMalLHEro 3agaHug

Ne206 Ne208

a)S=a-‘b S=v-t

2524 =600 (cm?) a) 15 -4 =060 (km)
OTtBet: S = 600 cm? OtBet: S = 60 Kkm
0)S=a-b 0)S=v-t

48 - 125 = 6000 (cm?) 70+ 2 = 140 (xm)
OTtBet: S = 6000 cm? OtBet: S = 140 km




Hanaute cymmy umucen 342 un 133.
Hanaute ymucno, meHbwe 173 Ha 99.
Ha ckonbko ymcno 340 6onble yncna
1247

Yucno 87 ysenuubte Ha 78.
243 pasgenutb Ha O |
Hanaute pasHocTb Ymucen 543 mn 483
YmeHbwnte umcno 700 Ha 527
HaliauTe npousseaeHue 45 n 8%
Yeenuubte ymucno 102 B 7 pas.
HavnauTte yactHoe 55 un 5.
Hanaute npousseneHue 24 u 7.




OT1BeThb

475, 74, 216, 165, HA 0 |
aennTtb Henb3A, 60,173,
340, 714, 11, 168




PaboTta ¢ yyeOHMKOM

Ctp 63

< _.0OMNTANTE KOHTPOSNbHbIE
BOMPOCHI N OTBETbLTE Ha HUX




DOOPMWJIbI

. S=a'b |

P=2(a+b)

( P=a+a+b+bunu w

P=2a+2b
| S=v-°t

]_)

dopmyJia I0MAAN
NPAMOYI0JIbHUKA

DopmyJibl IEPUMETPA
NPSAMOYT0JIbHUKA

|




3amaua.

C KaKkoH CKOPOCTHIO J0JI’KEH UIATH YeJI0OBEK,
yTo0BI NporiTi 30xM 32 6 4?

P

{v=s:t] 30:6=5KM/“

Onneenm: co CROpOCHibIo Ik




[ Sagaqa. ]

Hauaure cTOpOHY NPSAMOYIOJIbHUKA, €CJIH €ro
miomaas 320 cm?, a niauHa S0cMm.

80 cm
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b=Szal =t He=deu
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PU3KYNETMUHYTKA








































YcnexoB “diN

KpacoTbl
Apy3en
boapoctu UcnonHeHus
XenaHuu
PebOsTa!

Beperute 3peHue!



Jamaua.

C 01HOHM CTAHIUHU B IPOTHBOIOJI0KHBIX HANIPABJIEHUAX
BBIIILJIM IBA 1M0€3/1a B OAHO M TO e BpeMsi. CKOpPOCTh
oHOIO0 moe3aa S0 km/4, a gpyroro — 70 km/4. Kaxkoe
paccTosiHre MeKAy HUMH OyaeT 4epe3 2 yaca?
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70 kKm/u 50 km/u
g —




3amaua. Mopckaska

Paccrosinue mexxkay aABymst ropoaamu 600 km.
HaBcTpeuy Apyr ApPyry U3 3THX I'OPO0B BHINLIH
O/ITHOBPEMEHHO /B¢ aBTOMAIINHBI. OTHA UMeeT
cKoOpocTh 90 km/4, a Apyras — 110 km/4. Uemy Oymer
PABHO PacCTOSTHHE MEXKAY MAIIMHAMMU 4Yepe3 2 yaca?




T £s=v-t]

2y 2u
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90 km/u 110 km/u
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600 km

600 - ( 90 -;ls I 0‘3 g= 4



Haiiaure miomanab (pUrypbl, M300pask€HHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.




Haiiaure miomanab (pUrypbl, M300pask€HHOM HA PUCYHKeE, €CJIU
YCJIOBUTBHCH, YTO JJIMHA CTOPOHBI KAXKIA0M KJIETKH paBHa 1 cm.

Ilpaeunvno!

40 en? |

\. J

36 cm?

42 em’

38 cm?




[lomallHee 3agaHue
Ne206 (B,r)

Ne208 (B)
Ne207 (B)
[ToBTOPUTHL TAbNULY YMHOXEHUS,
doopmyrnbl




[[ MareMaTH4ecKUil TUKTAHT

[[ 1 Bapnant ]]

Hcnonn3ys popmyaty s = v, HallguTe

HEU3BCCTHYIO BECJIUIUHY:

V(km/a) | 23 140

MaTtemaTnyeckum OUKTAHT

[[ 2 BapuanT ]]

HUcnoas3ys popmyay s = vt, HaliauTe
HEU3BECTHYIO BeJIUYMHY:

t (1) 9

Vkma) | 27 130

S (kM) 420

280

t (4) 6 8

Hcnoab3ys popmyay S = ab, naiianurte
HEN3BECTHYIO BEJINYHUHY :

a (M) 5

240)

bm | 94 | 4

S (M%) 92

720

S (kM) 480 | 520

Hcnoan3ys popmyay S = ab, naligure
HEN3BECTHYIO BEJIMYNHY :

a (M) 5 4

bm | 74 3

S (M2) 840 | 96




[[ 1 BapuanT

MareMaTH4YeCKUU TUKTAHT

A

2 BApHAHT }]

1 {
Ucnoan3ysa popmyity s = vi, HAaAUTE HEU3BECTHYIO BEJIUYHUHY:
V(kmd) | 23 140 | 70 V(kem/a) | 27 60 130
t (4) 9 3 4 t (4) 6 8 4
S(xm) | 207 | 420 | 280 S (km) | 162 480 | 520
2
Ucnoab3ys popmyy S = ab, HaliauTe HEU3BECTHYIO BEJIUYUHY :
a(m | 5 | 23 | 240 am | 5 | 280 | 4
b(m) | 94 4 3 b(m | 74 3 | 24
S (v’ | 470 | 92 | 720 Sm?) | 370 | 840 | 96




NTOI YPOKA:

[ oe ncnonb3oBann?

s
-




[lomoau BEypamuHo nepesnoxumpe OOHY
nasioyKy mak, 4mobbl pageHCcmeo
cmarsio 8epPHbIM

" -1 =1v VI—IV = XI
I+ 1=\ g,
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MoJs1oanmbl
Cnacubo
~3a Xxopouuyio pabory!




